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План 

летней образовательной работы в рамках дежурного режима на 2024 год 

 

Цель:  

Объединить усилия работы педагогического коллектива и родителей воспитанников для 

создания в дошкольном учреждении максимально эффективных условий для организации 

оздоровительной работы в летний период, и развития познавательного интереса у воспитанников.   

Задачи: 

1. Создать условия, обеспечивающие охрану жизни и укрепление здоровья детей, 

предупреждение заболеваемости и травматизма. 

2. Реализовать систему мероприятий, направленных на физическое воспитание детей, развитие 

самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности 

дошкольников. 

3. Проводить осуществление педагогического и санитарного просвещения родителей по 

вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период. 

4. Организовать помощь родителей в благоустройстве территории детского сада в летний 

период, поддержка инициативы родителей (законных представителей). 

 

Предполагаемый результат:  

1. Сохранение и укрепление здоровья детей, снижение уровня заболеваемости.  

2. Привитие детям навыков экологической культуры.  

3. Приобретение новых знаний и впечатлений об окружающем.  

4. Качественная подготовка к новому учебному году. 

5. Благоустройство территории детского сада с учетом потребностей и интересов воспитанников, 

педагогов и родителей (законных представителей). 

Содержание работы Период Ответственные 

Организационно-управленческая деятельность 

Составление плана летней оздоровительной работы: 

определение задач, содержания деятельности, сроков и 

ожидаемого результата 

Май Заведующий,  

ст. воспитатель, 

педагоги 

Издание локальных актов, разработка методических 

рекомендаций, регулирующих деятельность ДОУ в летний 

период  

Принятие плана летней оздоровительной работы 

Издание ЛНА 

В течение 

летнего периода 

Заведующий, ст. 

воспитатель 

Проведение инструктажей Июль  Зам. зав по АХЧ, 

старший воспитатель 

Подготовка территории, прогулочных участков ДОУ к лету 

Осмотр оборудования спортивной площадки, малых 

архитектурных форм на прогулочных участках с 

оформлением акта 

Июль Заведующий,  

ст. воспитатель,   

зам. зав. по АХЧ, 

воспитатели 

Организация безопасных условий пребывания детей в ДОУ.  

Наличие аптечки первой помощи в группах, исправного 

оборудования на прогулочных площадках 

Июль Заведующий,  

ст. воспитатель,   

зам. зав. по АХЧ, 

воспитатели, мед. сестра 
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Образовательная работа с детьми 

План работы на летний период  Май Заведующий  

ст. воспитатель,   

Работа с детьми по предупреждению бытового и дорожного 

травматизма (беседы, игры на ознакомление с правилами 

дорожного движения, экскурсии)  

В течение 

летнего периода 

Воспитатели 

Экологическое воспитание детей (беседы, прогулки, 

экскурсии в ближайшее природное окружение, наблюдение 

и эксперименты с живой и неживой природой, труд на 

участке, в цветнике и т. п.) Наличие календаря природы, 

пособий и оборудования по ознакомлению с природой, 

дидактических игр  

В течение 

летнего периода 

Воспитатели 

Организация изобразительной деятельности и ручного труда. 

Наличие изобразительных средств и оборудования (мелки, 

гуашь, акварель, кисти, свечи, природный и бросовый 

материал, пластилин, картон, цветная бумага, ножницы, 

клей, нитки и др.), природного материала, нетрадиционного 

материала (тесто, ткань, овощи и др.) 

Организация выставок, конкурсов внутри детского сада. 

В течение 

летнего периода 

Воспитатели 

Организация игровой деятельности детей: сюжетно-ролевые 

игры; театрализованные, драматизации; подвижные, малой 

подвижности; эстафеты, спортивные игры; дидактические 

игры; народные, хороводные, музыкальные; с песком, водой, 

ветром; игровые ситуации по ПДД, пожарной безопасности 

В течение 

летнего периода 

Воспитатели 

Профилактическая работа 

Оформление стендов информации по здоровьесбережению 

 

Июнь Мед. сестра 

Тематические беседы с детьми по здоровьесбережению Июнь-июль Воспитатели, мед. 

сестра 

Физкультурно-оздоровительная работа и организация режима дня 

Наличие сведений о детях по группам здоровья, аллергиках 

и др. 

В течение 

летнего периода 

Воспитатели,  

мед. сестра 

Обеспечение максимального времени пребывания детей на 

свежем воздухе (утренний прием в группы, гимнастика, 

физкультурные занятия, прогулки, развлечения) 

В течение 

летнего периода 

Ст. воспитатель, мед. 

сестра 

Проверка состояния территории, прогулочных участков 

ДОУ 

Два раза в 

месяц 

Мед. сестра, 

зам. зав. по АХЧ 

Выполнение инструкций  

"Охрана труда при проведении прогулок" 

В течение 

летнего периода 

Заведующий, ст. 

воспитатель, зам. зав 

по АХЧ,  

мед. сестра 

Проведение игр и развлечений, выставок 

 

В течение 

летнего периода 

ст. воспитатель, 

воспитатели 
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Соблюдение режима пребывания детей на солнце. 

Наличие головных уборов, соответствие одежды и обуви 

состоянию погоды 

В течение 

летнего периода 

Ст. воспитатель, 

воспитатели, мед. 

сестра 

Организация питания  

- формирование культурно-гигиенических навыков у 

детей;  

- витаминизация,  

- контроль калорийности пищи, 

- ежедневное включение в меню свежих овощей, фруктов, 

соков 

В течение 

летнего периода 

Фирма «Флоридан» 

Использование различных видов закаливания в течение дня 

(воздушные и солнечные ванны).  

Организация закаливающих процедур. 

Наличие индивидуальных полотенец для рук. 

В течение 

летнего периода 

Мед. сестра 

Формирование основ безопасного поведения и привычки к 

здоровому образу жизни  

Наличие дидактического материала для: работы по ОБЖ, 

обучения детей правилам дорожного движения, работы по 

ЗОЖ 

В течение 

летнего периода 

Воспитатели 

Организация питьевого режима  

Наличие индивидуальных кружек, чайника, кипяченой 

охлажденной воды 

В течение 

летнего периода 

Мед. сестра,  

повар 

Контроль за образовательной работой 

Контрольно-аналитическая деятельность: 

- Реализация летнего плана работы  

- Организация режима прогулок   

В течение 

летнего периода 

Заведующий, 

ст. воспитатель 

Предупредительный контроль  

- соблюдение санитарно-гигиенического режима, режима 

дня; 

- организация питания; 

- организация инструктажа с детьми дошкольного возраста. 

В течение 

летнего периода 

Заведующий, 

ст. воспитатель 

Проверка наличия и сохранности выносного оборудования В течение 

летнего периода 

Зам. зав. по АХЧ 

Оперативный контроль: 

- наблюдение и анализ образовательной работы, 

- выполнение инструкций по охране жизни и здоровья 

детей; 

- трудовая и исполнительская дисциплина, 

- организация питания и питьевого режима  

- проведение утреннего приема, утренней гимнастики; 

- организация прогулок, сна; 

- проведение уборок. 

В течение 

летнего периода 

Заведующий, 

ст. воспитатель, мед. 

сестра 
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Методическая работа 

Консультации для педагогов:   

"Подвижные игры на участке"; 

"Экологическое воспитание детей дошкольного возраста"; 

"Нравственно-эстетическое воспитание детей дошкольного 

возраста" 

Июль-август Ст. воспитатель  

Индивидуальная работа с педагогами  В течение 

летнего периода 

(по 

необходимости) 

Ст. воспитатель 

Взаимодействие с родителями 

Прием документов на летний период Май, июнь, 

июль 

Ст. воспитатель 

Оформление "Уголка здоровья» 

профилактика теплового удара; 

профилактика кишечных инфекций. 

В течение 

летнего периода 

Воспитатели, мед. 

сестра 

Участие родителей в озеленении участка, территории ДОУ В течение 

летнего периода 

Зам. зав. по АХЧ 

Административно-хозяйственная деятельность 

Проведение ремонтных работ и испытание отопительной 

системы по плану 

По плану Заведующий, зам. зав. 

по АХЧ 
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Режим дня 

Теплый период  

режим работы – 12 часов 

 

Расписание составлено в соответствии СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и 

требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека 

факторов среды обитания» 

и с СП 2.4.3648-20 от 01.01.2021 

 

 

 

 

 

 

 Время 

 

Режимные моменты 

 

Младшая  Средняя  Старшая      Подготовительная 

Приём и осмотр детей (измерение 

температуры) 

7.00 – 8.30 7.00 – 8.30 7.00 – 8.30 7.00 – 8.30 

Утренняя гимнастика 8.00 – 8.10 8.00 – 8.10 8.00 – 8.10 8.00 – 8.10 

Культурно-гигиенические 

мероприятия, подготовка к завтраку 

8.30 – 8.40 8.30 – 8.40 8.30 – 8.40 8.30 – 8.40 

Завтрак 8.40 – 9.00 8.40 – 9.00 8.40 – 9.00 8.40 – 9.00 

Игровая и самостоятельная 

деятельность, совместная 

деятельность педагога с детьми,  
индивидуальная работа 

9.00 – 9.30 9.00 – 9.25 9.00 – 9.25 9.00 – 9.20 

Организованная образовательная  

деятельность.  Только 

физического и художественно- 

эстетического цикла  

9.30 – 9.45 

 

9.25 – 9.45 

 

9.25 – 9.50 

 

9.20 – 9.50 

 

Второй завтрак 9.50 – 10.00 9.50 – 10.00 9.50 – 10.05 9.50 – 10.00 
Подготовка к прогулке 10.10 – 10.20 10.05 – 10.15 10.10 – 10.25 10.05 – 10.10 
Прогулка 10.20 – 12.20 10.15 – 12.15 10.25 – 12.25 10.10 – 12.10 
Возвращение с прогулки 12.20 – 12.30 12.15 – 12.25 12.25 – 12.30 12.10 – 12.20 
Самостоятельная деятельность, 

гигиенические процедуры, подготовка к 

обеду 

12.30– 12.35 12.25 – 12.35 12.30 – 12.35 12.20 – 12.35 

Обед 12.20 – 12.50 12.20 – 12.50 12.20 - 12.50 12.20 - 12.50 
Подготовка ко сну, дневной сон 12.50 – 15.20 12.50 – 15.20 12.50 - 15.20 12.50 – 15.20 

Постепенный подъём, гимнастика после 

сна, измерение температуры,  

гигиенические процедуры , подготовка к 

полднику 

15.20 – 15.40 15.20 – 15.40 15.20 - 15.40 15.20 – 15.40 

Полдник 15.40 – 16.00 

 

15.40 – 16.00 15.40 - 16.00 15.40 – 16.00 

Организованная образовательная 

деятельность 
16.00 – 16.15 16.00 – 16.20 16.00 - 16.25 16.00 – 16.30 

Игры, самостоятельная деятельность, 

труд, досуг индивидуальная работа, 

занятия с психологом 

16.15 – 16.40 16.20 – 16.45 16.25 - 16.50 16.30 – 16.50 

Чтение художественной литературы 16.40 – 16.50 16.45 – 17.00 16.50 - 17.05 16.50 - 17.05 
Подготовка к прогулке 16.50 – 17.00 17.00 – 17.10 17.05 - 17.15 17.05 - 17.15 
Прогулка 17.00 – 18.30 17.10 – 18.40 17.15 - 18.45 17.15 - 18.45 
Возвращение с прогулки, гигиенические 

процедуры, игры, самостоятельная 

деятельность детей, уход домой 

18.30 – 19.00 18.40 – 19.00 18.45 - 19.00 18.45 - 19.00 
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Задачи работы с детьми:  

«Физическое развитие»:  

1. Укреплять здоровье детей, развивать двигательные и психические способности, способствовать 

формированию положительного эмоционального состояния.  

2. Всесторонне совершенствовать физические функции организма.  

3. Повышать работоспособность детского организма через различные формы закаливания. 

4. Формировать интерес и потребность в занятиях физическими упражнениями.  

5. Удовлетворять естественную потребность в движении, создавать условия для демонстрации 

двигательных умений каждого ребенка.  

6. Способствовать предупреждению заболеваемости и детского травматизма.  

«Художественно-эстетическое развитие»:  

1. Закреплять и углублять музыкальные впечатления, полученные в течение года.  

2. Поддерживать инициативу детей в импровизации.  

3. Активизировать воображение, инициативу, творчество ребенка.  

4. Развивать основы музыкально-театральной культуры, духовно обогащать детей положительными 

эмоциями.  

5. Совершенствовать исполнительские умения детей в создании художественного образа, используя 

для этой цели игровые, песенные и танцевальные импровизации.  

6. Развивать коммуникативные навыки в различных ситуациях общения: со сверстниками, 

педагогами, родителями и другими людьми.  

7. Приобщать детей к наблюдению за действительностью, развивать умение видеть мир глазами 

творца-художника.  

8. Предоставить свободу в отражении - доступными для ребенка художественными средствами — 

своего видения мира.  

9. Развивать умения передавать настроение, состояние, отношение, экспериментировать с 

различными видами и способами изображения.  

10. Создавать максимальную свободу для проявления инициативы и необходимое для этого 

физическое и психологическое пространство. 

«Познавательное развитие»:  

1. Удовлетворять детскую любознательность, не подавляя при этом интереса к узнаванию природы, 

формировать необходимые для разностороннего развития ребенка представления о ней, прививать 

навыки активности и самостоятельности мышления.  

2. Развивать навыки общения со сверстниками, взрослыми и окружающей природой с ориентацией 

на ненасильственную модель поведения.  

3. Обеспечить широкие возможности для использования всех пяти органов чувств: видеть, слышать, 

трогать руками, пробовать на вкус, чувствовать различные элементы окружающего мира. 

«Социально – коммуникативное развитие»: 

1. Развивать игровую деятельность воспитанников. 

2. Приобщение к элементарным общепринятым нормам взаимоотношений со сверстниками и 

взрослыми. 

3. Продолжать работу по формированию гендерной, семейной, гражданской принадлежности, 

патриотических чувств. 

4. Развивать трудовую деятельность, воспитывать ценностное отношение к собственному труду, 

труду других людей, его результатам. 

5. Формировать представление об опасных для человека и окружающего мира природы ситуациях и 

способах поведения в них. 

«Речевое развитие» 

1. Развитие свободного общения со взрослыми и детьми. 

2. Развитие всех компонентов устной речи детей (лексической стороны, грамматического строя речи, 

произносительной стороны речи; связной речи – диалогической и монологической форм) в 

различных формах и видах детской деятельности. 

3. Практическое овладение воспитанниками нормами речи. 
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4. Речевое стимулирование (повторение, объяснение, обсуждение, побуждение, напоминание, 

уточнение), формирование речевого восприятия. 

5. Поддержание социального контакта (беседы). 

6. Совместная предметная и продуктивная деятельность детей. 

 Циклограмма календарного планирования на летний период 

 (на неделю) 

Социально-коммуникативное 

развитие 

➢ Беседы, общение 

➢ Игровые ситуации, игры-

путешествия 

➢ Рассматривание и 

обсуждение иллюстраций, 

картин, фотографий  

➢ Сочинение и разгадывание 

загадок, составление 

рассказов 

➢ Ситуативные беседы 

➢ Социально-

коммуникативные игры 

➢ Трудовая деятельность 

➢ Сюжетно – ролевые игры 

➢ Режиссерские игры 

➢ Театрализованная 

деятельность 

Познавательное развитие 

 

➢ Рассматривание, 

обследование, наблюдения 

➢ Опыты, 

экспериментирование 

➢ Творческие задания 

➢ Проблемные ситуации 

➢ Тематические выставки 

➢ Дидактические игры 

➢ Интеллектуальные игры 

 

Речевое развитие 

 

➢ Ситуативные разговоры, 

беседы, общение 

➢ Чтение и обсуждение 

литературных 

произведений  

➢ Разучивание стихов, 

чистоговорок, 

скороговорок, потешек 

➢ Сочинение и отгадывание 

загадок 

➢ Пересказ, составление   

описательных рассказов, 

речевое творчество 

 

Художественно-эстетическое 

развитие 

 

➢ Рисование 

➢ Аппликация 

➢ Лепка 

➢ Конструирование 

➢ Прослушивание музыки 

 

Физическое развитие 

 

➢ Утренняя и ритмическая 

гимнастика, упражнения под 

музыку 

➢ Подвижные игры 

➢ Игры – соревнования 

➢ Игры с элементами спорта 

➢ Народные игры 

➢ Хороводные игры 
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КОМПЛЕКСНО-ТЕМАТИЧЕСКОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ НА ЛЕТНИЙ ПЕРИОД 

Планирование работы с детьми в летний период носит тематический характер. Используется 

общая тематика проводимых видов организованной и совместной деятельности в течение недели. 

 Содержание их отличается   в разных возрастных группах и зависит от возможностей детей. 

Июль 3 неделя «Неделя экспериментов» 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

четверг 

18 июля 

День ветра 

• Беседа «Что такое ветер» 

• Чтение сказки К. Ушинского "Солнце и 

ветер" 

• Наблюдение за ветром на прогулке 

• Опыт 1. "Кораблики в море",  

• Опыт 2. "Ветер в пустыне",  

• Опыт 3. "Буря в стакане". 

• Пальчиковая гимнастика «Ветер по лесу 

гулял» 

• Конструирование из бумаги «Вертушка» 

• П/И «Северный и южный ветер» 

воспитатели 

групп 

пятница 

19 июля 

День опытов с 

солнечными 

лучами 

• Беседа «Солнце светит нам в окошко» 

• Опыт 1. «Свет и тень» 

• Опыт 2. «Солнечные зайчики» 

• Опыт 3. «Солнечная лаборатория» (Какие 

предметы нагреваются сильнее:  светлые или 

темные) 

• Д/И «Найди тень» 

• П/И «Солнечные зайчики», «Прятки» 

воспитатели 

групп 

 

Июль 4 неделя «Игры и игрушки» 

 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

понедельник 

22 июля 

День любимых игр 

• Беседа «Игры, в которые играли наши 

мамы и папы», «Как нужно играть» 

• Чтение стихотворения П. Синявского 

«Для чего нужна зарядка» 

• Разучивание считалок 

• Творческая мастерская: создание 

атрибутов для игр 

• Д/И «Кому что нужно» 

• исполнение «Танца веселых утят» 

• П/И «Огуречик», «Кошки-мышки» 

воспитатели групп 

вторник 

23 июля 

День любимой 

игрушки 

• Беседа «Моя любимая игрушка» 

• Выставка игрушек «Моя любимая 

игрушка» 

• Чтение стихотворений А.Барто 

• Творческая мастерская: аппликация из 

геометрических фигур «Слоненок» 

• Сюжетно-ролевая игра «В магазине 

игрушек» 

• Д/И «Угадай что изменилось» 

• П/И «Мы веселые ребята» 

воспитатели групп 

среда 

24 июля 

День русских 

народных игрушек 

•  Беседа «Веселые матрешки» 

• Прослушивание песни "Слава игрушкам" 

Е.Александровой 

• Чтение стихотворений Г.Шалаевой 
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«Берегите игрушки». 

• Д/И «Собери матрешку», «Больше-

меньше» 

• Творческая мастерская : раскрашивание 

силуэтов народных игрушек. 

• П/И «Шли матрешки по дорожке»  

четверг 

25 июля 

День музыкальной 

игрушки 

• Выставка музыкальных инструментов 

• Беседа «Какие музыкальные 

инструменты ты знаешь?» 

• Загадывание загадок о музыкальных 

инструментах 

• Творческая мастерская: Аппликация 

«Балалайка»/ «Расписные ложки» 

• Игра «Угадай, что звучит», «Назови 

ласково» 

• П/И «Хитрая лиса» 

• Сюжетно-ролевая игра «День рождения» 

воспитатели групп 

пятница 

26 июля 

День театральных 

игрушек, 

драматизаций и   

театрализованных 

представлений 

• Комплекс утренней гимнастики по 

мотивам русской народной сказке  «Теремок» 

• Беседа «Мы в театре» 

• Д/И «Угадай, из какой я сказки? », 

«Добавь нужное слово из сказок» 

• Игра малой подвижности «Как живете?» 

• Обыгрывание сюжетов сказок  и 

потешек детьми в свободной деятельности 

воспитатели групп 

 

Июль 5 неделя «По страницам детских книжек» 

 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

понедельник 

29 июля 

По 

страницам 

детских 

книг 

• Выставка книг 

• в книжном уголке. 

• Беседа: "Какие бывают книги" 

• Знакомство с творчеством С. Маршака,  

чтение произведения "Кошкин дом" 

• Рисование "Мой любимый герой" 

• П/И "Кто быстрее под грибок" 

воспитатели групп 

вторник 

30 июля 

День 

творчества 

В.Г.Сутеева 

• Знакомство с творчеством В.Г.Сутеева «Под 

грибом», «Палочка –выручалочка» 

• Д/И «Назови ласково», «Отгадай кто?» 

• Творческая мастерская «Закладка для любимой 

книги» 

• Выставка рисунков «Мой любимый сказочный 

герой» 

• П/И «Найди свой дом», «Плетень» 

воспитатели групп 

среда 

31 июля 

День 

творчества 

К.И.Чуковс

кого 

• Беседа: "Берегите книги". 

• Знакомство детей с творчеством К. И. 

Чуковского, чтение его стихотворений. 

• Д/И: "Узнай героев" 

• Творческая мастерская : «Посуда бабушки 

Федоры» 

• Отгадывание загадок на тему посуды 

• П/И «По ровненькой дорожке…» 

воспитатели групп 

четверг • Чтение книг «Приключения кота Леопольда» воспитатели групп 
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 1 августа 

День 

добрых 

книг 

• Беседа «Что такое доброта» 

• Конкурс «Бантов и бантиков» 

• Д/И «Что такое хорошо, что такое плохо» 

• П/И «Кто и мыши» 

пятница 

2 августа 

Летнее 

путешестви

е по 

сказкам 

• Развлечение «Летнее путешествие по сказкам» 

• П/И «Передай корону», «Пятнашки Бабы Яги», 

«Переступи с кочки на кочку» 

• Игра «Это я, это я-это все мои друзья» 

• Сюжетно-ролевая игра «На сказочной тропинке» 

воспитатели групп 

 

Август 1 неделя «Неделя профессий» 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

понедельник 

5 августа 

Знакомство с 

работой 

инспектора 

ГИБДД 

• Беседа о профессии 

• 5 августа – Международный день 

светофора 

• Творческая мастерская : «Светофор» 

(выполнение в любой технике) 

• Д/И «Какой знак», «Как правильно» 

• П/И «Автомобили» 

воспитатели 

групп 

вторник 

6 августа 

Знакомство с 

профессией 

железнодорожника 

• Беседа о профессии железнодорожника, 

«Что мы видели на вокзале» 

• чтение книги С. Я. Маршака «Багаж» 

• Д/И «Сядем в вагон» 

• Рисование «Пассажирский поезд» 

• Сюжетно-ролевая игра «В поезде», 

«Касса» 

воспитатели 

групп 

среда 

7 августа 

Знакомство с 

профессией 

строителя 

• Беседа о профессии 

• Рассматривание иллюстраций по теме 

• Конструирование «Дом будущего» 

• Д/И «Что нужно строителю» 

• Творческая мастерская: Изготовление 

открытки ко Дню строителя (11 августа) 

воспитатели 

групп 

четверг 

8 августа 

День 

физкультурника 

• Беседа о профессии, «Если хочешь быть 

здоров» 

• Д/И «Кому что нужно?» 

• Отгадывание загадок 

• Проведение спортивного мероприятия 

«Здоровячки» 

воспитатели 

групп 

пятница 

9 августа 

Все профессии 

нужны, все 

профессии важны 

• Беседа «Кем работают мои родители» 

• Фотовыставка «Все профессии нужны, все 

профессии важны» 

• Д/И «Кем быть?», «Кому что нужно», 

«Что перепутал художник» 

• П/И «Поезд», «Красный, желтый, 

зелёный» 

воспитатели 

 групп 

Август 2 неделя «Дары сада и огорода» 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

понедельник 

12 августа 

День 

овощей 

• Беседы: «Овощи», «Вкусно и полезно», 

«Витамины на столе», «Полезные продукты для 

здоровья - лук и чеснок». 

• Рассматривание иллюстраций «Овощи», 

• Чтение Ю. Тувим «Овощи». 

• Сюжетно-ролевая игра «Магазин», сюжет 

воспитатели 

 групп 
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«Овощной магазин». 

• Дидактические игры: «Чудесный мешочек» 

(Овощи), «Лото», «Назови овощ». 

• Лепка «Морковка для зайчика». 

• Хороводная игра «Урожайная». 

• Сюжетно-ролевая игра «Семья», сюжет 

«Мама готовит овощной суп». 

• Театрализованная деятельность по сказке 

«Репка». 

• Подвижная игра «Кабачок». 

вторник 

13 августа 

День фруктов 

• Беседа «Фрукты», «Польза фруктов» 

• Рассматривание иллюстраций «Фрукты», 

«Фруктовый сад» 

• Отгадывание загадок 

• Д/И «Чья тень», «Угадай по описанию» 

• Творческая мастерская: аппликация «Фрукты 

на тарелочке» 

• П/И «Хитрая лиса» 

воспитатели 

групп 

среда 

14 августа 

День грибов 

• Беседа «В лес по грибы», «Осторожно! 

Несъедобные грибы» 

• Рассматривание иллюстраций «Съедобные и 

несъедобные грибы» 

• Д/И «Съедобные и несъедобные» 

• П/И эстафеты «соберу грибочки» 

воспитатели 

групп 

четверг 

15 августа 

День ягод 

• Иллюстрации различных ягод. 

• Художественно - эстетическое развитие 

(рисование) «Вкусные дары щедрой осени (ягоды)». 

• Настольная игра «По лесной тропинке». 

• Дидактические игры: «Лесовик и лесные 

ягоды», «Да – нет». 

• Сюжетно-ролевая игра «Магазин», сюжет 

«Купи ягоды». 

• Книги для чтения и рассматривания: В. Зотов 

«Лесная мозаика», Павлова Н. «Земляничка». 

• Загадки о ягодах. 

воспитатели 

групп 

пятница 

16 августа 

День злаковых 

• Беседа «Откуда хлеб пришел на стол». 

• Иллюстрации с изображением машин и 

приспособлений, используемых для выращивания 

злаков. Чтение пословиц и поговорок о хлебе. 

• Рассматривание - колосьев и зерен пшеницы, 

ржи и овса, их сравнение (сходство и различие); - 

репродукции картины И. Шишкина «Рожь». 

• Чтение художественной литературы Ю. 

Ждановской «Нива», «Легенда о том, как появился 

вкусный кекс или сказка о волшебном зернышке». 

• Дидактическая игра «Что сделано из муки?». 

• Театр «Колобок». 

• Рисование «Каравай». 

• Подвижные игры: «Найди свой пряник», 

«Пирожки в лесу». 

воспитатели 

групп 

Август 3 неделя «Музыкальная палитра» 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

понедельник 

19 августа 
• Беседа «Музыкальные инструменты», 

«Любимые песни» 

воспитатели 

групп 
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День музыки • Просмотр мультфильма «Крошка Енот и 

тот, кто сидит в пруду» 

• Д/И «Что изменилось», «Пропой своё имя» 

• Подвижная игра «Весёлый танец». 

• «Весёлая дискотека» (танцы с мягкими 

игрушками под музыку). 

вторник 

20 августа 

День рождения 

Чебурашки.  

• Развлечение «С Днём рождения, Чебурашка!» 

• Рассказ воспитателя, что такое дружба, как 

дети понимают это. 

• Дидактическая игра «Какой торт испечь для 

Чебурашки?». 

• Подвижные игры: «Докати мяч», «Достань 

кольцо», «Найди где спрятано», «Береги 

предмет».. 

• Конкурсы: «Мешок с загадками», «Нарисуй 

горох», «Кто быстрее?». 

• Веселая дискотека. 

• Подвижные игры: «Каравай», «Солнышко и 

дождик». 

• Шоу мыльных пузырей. 

воспитатели 

групп 

среда 

21 августа 

День 

театрализованной 

сказки 

• Беседа «Сказка в гости к нам идет, чудеса с 

собой несет». 

• Дидактические игры: «Разложи героев по 

сказкам», «Угадай сказку по предмету», «Сложи 

картинку и определи сказку». 

• Инсценировка рус. нар. сказки «Теремок». 

• Подвижные игры: «Зайка беленький 

сидит», «Зайцы и волк». 

• Театрализованное представление 

«Рукавичка». 

• Выставка поделок из природного и 

бросового материала. 

• Тематическая викторина «Сундучок 

сказок». 

воспитатели 

групп 

четверг 

22 августа 

Праздник танца 

• Беседа «В мире танца», «Какие виды танцев 

бывают» 

• Танцевальная игра «Солнце и цветочки», 

«На корабле» 

• Игра «Делай как я» 

воспитатели 

групп 

пятница 

23 августа 

День танца 

народов мира 

• Беседа «Танцы народов мира», 

«Национальные костюмы разных народов» 

 

воспитатели 

 групп 

Август 4 неделя «До свидания, лето» 

Дни недели Мероприятия Ответственные 

Понедельник 

26 августа 

День хороших 

манер 

• Беседы «Вежливый собеседник» и 

«Вежливый слушатель» 

• Рассматривание иллюстраций: «Здоровый 

малыш», «О правилах этикета». 

• Знакомство с феей Вежливости; 

приглашение Добрых Волшебников. 

• Чтение художественной литературы: 

«Мойдодыр» К. Чуковский «Федорино горе», 

«Телефон» К. Чуковский 

•  Дидактические игры: «Как правильно себя 

воспитатели 

групп 
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вести», «Кто знает больше вежливых слов», 

• Конкурсы: «Сервировка стола» (между 

дежурными), «Накроем стол к празднику», 

«Культура поведения за столом». 

• Сюжетно-ролевые игры: «Семья», «В 

гостях», «Магазин», «Салон красоты». 

• Подвижные игры:  «Хитрая лиса», 

«Перебежки». 

Вторник 

27 августа 

Подарки лета  

• Беседы: «Любимое время года», «Что нам 

лето принесло?», «Подарки лета». 

• Чтение стихов, отгадывание загадок о лете. 

 - Аппликация «Летний денек». 

• Рисование «Что нам лето подарило?». 

• Настольная игра «Во саду ли, в огороде». 

воспитатели 

групп 

Среда 

28 августа 

День волшебства 

• Встреча с доброй сказочницей 

Чтение русских народных сказок «Теремок» 

Театральная постановка «Теремок»  для детей 

младшей группы 

Д/и «Из какой сказки»- зачитывание отрывков из 

русских народных сказок 

П/и «Колдун»,   «Гуси, гуси» 

Лепка по сказке «Три  медведя» 

И /у «Придумай новую сказку» 

воспитатели 

групп 

Четверг 

29 августа 

День  

Детского сада  

• Беседы с детьми: «За что я люблю детский 

сад», «Кто работает в дет саду» 

• Чтение художественной литературы, 

отражающей режимные моменты 

• Изготовление атрибутов для игр 

• Оформление эмблемы группы 

• Рисование «Моя любимая игрушка» 

• П/и «Ищи клад», «Скакалки», «Ловишки», 

«Классики» 

• С/р игра: «Детский сад» 

воспитатели 

групп 

Пятница 

30 августа 

Последний день 

лета 

• Тематический праздник «Лето красное, до 

свидания!». 

• Игра «Быстрый поезд», «Гусеница». 

• Составление рассказов на тему 

«Замечательное лето». 

• Подвижная игра «Ловишки-перебежки» 

(слова о лете). 

• Самостоятельное рассматривание книг, 

фотографий, тематических альбомов, репродукций 

картин о лете в книжном уголке. 

• Игры-эксперименты и строительные игры с 

песком. 

воспитатели 

групп 
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